2012. dprilis 23.

ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA II. (zarthelyi)
Elméleti kérdések:

1. Mia drop (definidlja), milyen berendezésnél meriil fel? @
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2. Rajzolja fel az impedancia transzformator kapcsolési rajzat és adja meg az erGsités értékét is! @ ~\_
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3. Rajzolja fel a triak és a tirisztor jellemzé karakterisztikajat! @ 'C /
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4. TIrja fel a killsé gerjesztésti egyenaramu generitor nyomatéki és kapocsfesziltségi egyenletét (az
utébbiban az indukalt fesziiltséget is fejtse ki)l O
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5.  Milyen jellemzdkkel rendelkezik egy "idealis" mtveleti erésit6? @
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6. Rajzolja fel az olvad6é biztositok jellemz6 karakterisztikait! (Legalabb két, kilonbozé

karakterisztikaval rendelkezé tipust mutasson be!) @+ L Wi
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2012. dprilis 23.

ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA II. (zarthelyi)

Gyakorlati kérdések:

7.  Méretezzen invertalo erSsitékapcesolast miveleti erdsitével, az alabbi paraméterekkel: elvart erdsités
(abszolt érték) 20dB, hasznilhaté ellenallasok: 1kQ, 2k, 5kQ, 10kQ 20k€2, 50k (ha mas
értékre van szitksége, ezekbol az ellendllisokbdl dllitsa Ossze, egy értékbdl tobb darab is
felhasznalhato, de torekedjen a minimalis ellenallisszaimra), a miveleti erésité idealisnak tekinthet6.
Rajzolja fel a kapcsolasi rajzot, adja meg a sziikséges ellenallasok értékeit. Adja meg a kapcsolas
bemeneti ellenallisanak értékét is. Adja meg, miként valtozik az erdsités értéke, ha a kapcsolas
bemenetre is kapcsol6do ellenallds értékét a duplajira noveljuk! @
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2012. aprilis 23.

ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA II. (zarthelyi)

8. Egy transzformator adatai: 230V/48V, Pnévlegesszekunder=1000W, Pvasveszteség=60W,
Ptekercsveszteség=100W. Mekkora a transzformator hatasfoka 40%-os és 110%-os terhelés
esetén? Mekkora terhelés esetén maximalis a hatasfok? Mekkora ilyenkor a hatasfok? Rajzolja fel a
transzformator helyettesité kapesolasit is! @
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2012. dprilis 23.
ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA II. (zarthelyi)

9. Adott két egyeniranyité kapcsolas (1. és 2. abrak). A gyudjtasi sz6g 45°. Mekkora az egyes
kapcsolisok kimeneti fesziiltségének egyenfesziiltségli kozépértéke? Rajzolja fel a kimenet
jelalakokat is! Mekkora lesz a 2. 4dbra kapcsolasanak kimeneti fesziltsége egyenfeszultségu
kozépértéke, ha az egyik diddat egy normal, nem vezérelt diddara cseréljik? Rajzolja fel ekkor is a
kimeneti jelalakot! A bemeneti fesziiltség cstcsértéke 24V (ill. 2x24V), frekvenciaja 50Hz.@
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1. dbra: A 9. feladat dramkire (1) 2. dbra: A 9. feladat dramkire (2)
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ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA II. (zarthelyi)

10. Adott a 3. dbran lathat6 kapcsolas. R1=10 kQ, R2=20 kQ, R3=40 k€.. Szamolja ki a kapcsolas Z

és H paramétereinek értékeit! @

° l_'lRl |R;l o '2 k\ \ :" 72 \\‘/g | A Cl \1 \S 2
i [ a “ / :) 52
Ube R; Ugi K,\ 7 ' /“)Z\ \&\ A =72 &Z
3. dbra: A 10. feladat dram#kire
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